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Slečna Kateřina měla vždy velký sen stát se praktickou
lékařkou pro dospělé. Úspěšně dokončila studium na
vysoké škole a tím se ke svému snu přiblížila.

Založila si vlastní ordinaci a pronajala si prostory v malé
vesnici, poblíž místa, kde bydlí. Pro provoz ordinace si
zajistila veškeré náležitosti a jako poslední věc k vyřízení si
nechala záležitosti týkající se IT.

Našla si na internetu lékařský software a objednala si IT
technika, který za ní přijel do ordinace a pomohl jí s
instalací lékařského softwaru, který bude Kateřina při
vykonávání lékařské činnosti využívat. 

Při instalaci se s IT technikem radila ohledně toho, co je potřeba pro zprovoznění elektronické
preskripce. Technik byl již zkušený ve svém oboru a Kateřině dokázal hned poradit. 

Také jí ukázal webové stránky epreskripce a v neposlední řadě s ní vyplnil formuláře za lékaře a
zdravotnické zařízení. Kateřina bohužel neměla zřízený kvalifikovaný osobní certifikát, ale to jí
však nebránilo v tom si podat žádost přihlášením prostřednictvím Identity občana. Identita
občana umožňuje přihlášení různými způsoby, jako je Mobilní klíč eGovernmentu, NIA ID,
Bankovní identita, MojeID, elektronicky čitelný doklad (občanský průkaz s čipem).

Kateřina elektronicky čitelný doklad měla a s využitím čtečky čipových karet, společně vyplnili
formulář pro zdravotnické zařízení a následně formulář pro lékaře. Do emailové schránky,
kterou Kateřina v žádosti uvedla, a do datové schránky zdravotnického zařízení, přišla potvrzení
o založení žádostí. 

Ještě ten den přišla Kateřině emailová zpráva od
pracovníka SÚKL s tím, že její zdravotnické zařízení
nebylo dohledáno v Národním registru poskytovatelů
zdravotní služeb a je tedy nutné dodat kopii
Rozhodnutí o oprávnění k poskytování zdravotní péče,
které bylo vydáno Krajským úřadem. Toto rozhodnutí
měla Kateřina u sebe, a proto ho naskenovala a poslala
emailem zpět. 
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Na to ji bylo obratem odpovězeno, že datum zahájení
poskytování zdravotních služeb je stanoveno na 1.2.2025 a
jelikož bylo 15.1.2025, bude možné žádost schválit až ke dni
zahájení činnosti.

Kateřina byla ráda za tuto informaci, zavolala svému IT
technikovi a domluvila si s ním schůzku na 1.2.2025 s tím, že
spolu budou moci nastavit v lékařském software přístupové
údaje do systému eRecept.

Dny uběhly jako voda a v avizovaný den byly Kateřině zaslány
na email přístupové údaje za lékaře a do datové schránky za
zdravotnického zařízení.

S IT technikem nejprve provedli přihlášení za lékaře pomocí
získaných přístupových údajů a následně změnili heslo podle
požadovaných náležitostí. Poté se přihlásili za zdravotnické
zařízení, změnili heslo a v sekci certifikáty si pomocí tlačítka
„Generovat“ vygenerovali resortní certifikát. 
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Technik vysvětlil Kateřině, že resortní SSL certifikát je certifikát, který zprostředkuje komunikaci
mezi zdravotnickým zařízením a systémem eRecept. Dále lékařce ukázal manuál pro
zdravotnická zařízení, který je dostupný na webových stránkách přístupy k systému eRecept a
nalezne v něm veškeré informace týkající se žádosti o přístup a následném generování
resortního SSL certifikátu.

Společně nainstalovali resortní SSL certifikát do počítače a jako poslední krok bylo zadání
požadovaných údajů do lékařského software.

Lékařka byla ráda, že má možnost již vystavovat elektronické recepty a hned v ten samý den
začala ve své ordinaci tuto službu využívat.
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